

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 508

ПРОЕКТ «ПИСЬМО ЛЮБВИ РЕБЕНКУ»



Выполнил: воспитатель
Дубровина
Ольга Валерьевна

г. Екатеринбург, 2017

ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА ПРОЕКТА
МБДОУ детский сад №508

1. Полное название проекта **«Письмо любви ребенку».**
2. Автор проекта: воспитатель 1 квалификационной категории, второй младшей группы №1 Дубровина Ольга Валерьевна
3. Место проведения: вторая младшая группа №1
4. Возраст детей: с 3х до 4х лет
5. Сроки проведения: с 2 по 16 октября 2017
6. Количество участников проекта: 53 человека, из них: воспитатель, 26 детей и 26 родителей.
7. Вид, тип проекта: краткосрочный, эмоционально - творческий
8. **Краткое содержание проекта:**

Возраст детей с 3-4 лет – самый эмоциональный возраст ребенка, дети переживают кризис трех лет, происходит становление личности ребенка. В данном возрасте дети осознают ценность дружбы, любви близких. Дети скучают по своей маме, папе, они как можно быстрее хотят оказаться на ручках у своей мамы, поиграть с братиком или сестренкой, встретить папу с работы. Но большую часть времени они проводят в детском саду с воспитателем, которая стала и мамой, и папой, и другом для них.

Главной задачей стоит показать, что родители тоже очень скучают по своим деткам, находясь на работе. Поэтому решили написать письмо, чтобы рассказать, как любят своего ребенка, как он важен для них, что они ждут вечера, чтобы встретить своего малыша.

Письмо – это частичка тепла и любви своих родителей к детям.

9. **Цель направления деятельности проекта:** развивать чувства самооценности через создания особого дружеского микроклимата в детском саду и дома.

10. Задачи:

- Сформировать представление детей о семье и своем месте в нем;
- Укрепление взаимоотношение в семье ребенка;
- развивать эмоциональную отзывчивость;
- развивать коммуникативные навыки;
- развивать умение радовать своих близких.

11. Ожидаемые результаты:

- У детей появится представление о своей семье и своем месте в данной семье;
- Наладятся доверительные отношения друг с другом;
- Дети станут эмоционально отзывчивыми, начнут радовать свою маму.

Эмоционально - творческий проект во второй младшей группе
МБДОУ детский сад № 508
«Письмо любви ребенку»

Актуальность проекта.

Возраст детей с 3-4 лет – самый эмоциональный возраст ребенка, дети переживают кризис трех лет, происходит становление личности ребенка. В данном возрасте дети осознают ценность дружбы, любви близких. Дети скучают по своей маме, папе, они как можно быстрее хотят оказаться на ручках у своей мамы, поиграть с братиком или сестренкой, встретить папу с работы. Но большую часть времени они проводят в детском саду с воспитателем, которая стала и мамой, и папой, и другом для них.

Главной задачей стоит показать, что родители тоже очень скучают по своим деткам, находясь на работе. Поэтому решили написать письмо, чтобы рассказать, как любят своего ребенка, как он важен для них, что они ждут вечера, чтобы встретить своего малыша.

Письмо – это частичка тепла и любви своих родителей к детям.

Этапы проекта:

I. Подготовительный этап:

- подготовка методического обеспечения. Подбор иллюстративного, дидактического и демонстрационного материала;
- знакомство родителей с проектом, мотивирование родителей к написанию письма. Итог родительского собрания «Какие взрослые трехлетки»;
- знакомство детей с проектом, обыгрывание ситуации «В гости пришел почтальон Печкин»

II. Основной этап реализации проекта:

- чтение писем детям.

III. Заключительный этап:

- Обсуждение с детьми писем, развитие речи, создание доброжелательного эмоционального фона детей.

Здравствуй, мой дорогой сыночек Сашенька!

Пишет тебе мама. Я сейчас на работе, но всё время думаю о тебе. В садике тебе тебе хорошо, ведь ты у меня умильча, самый заботливый, помощный, добрый, красивый, умный, сильный, большой, улыбчивый. Я очень искушусь.

Я люблю тебя. Я очень счастлива, что ты у меня есть.

И маме я сейчас далеко, но знаю, что я с тобой в твоём сердечке. Я знаю, что ты мамочку очень любишь, и я тебя тоже. Крепко тебе целую и обнимаю. Мама.

Дорогой мой Милушка!
Я некогда ещё не писала тебе писем. Сейчас уже поздно и ты давно спишь. И, шучу, как ты только поспалась в своей кроватке, я испробовала такую нежность, которую пробовать не перестану. Это маме ты даёшь с волевым выраз, капризничаешь и, давай, шучу, маме расстраиваешь. А сейчас ты такой мамочки и беззащитной, так мне хочется тебя крепко-крепко прижать к себе, что все

Милушка, ты мой самый любимый и любимый человек на свете! Я мечтаю до момента не дать тебя в обиду! Я сделаю всё возможное и невозможное, чтоб у тебя была яркая и счастливая жизнь! И давай ко мне маме и маме, я хочу, чтоб ты всегда знала, что я очень люблю тебя!
Люблю тебя!

Твоя мамочка.